

R. Kačala: „Kozák ma udrel do tváre!“

■ Ján LEŠKO

Prešov - Po utovania hodné veci sme videli po as i po priateľskom, i vlastne prípravnom stretnutí na umelej tráve 1. FC Tatran Prešov. O väčší vzruch ako futbalisti na ihrisku v samotnom zápase sa postarali tréneri súperov. Tesne pred záverom prvého pol asu a nakoniec po jeho skončení. Ján Kozák, tréner MFK Košice na konci prvej časti zareagoval na kritiku Radoslava Kačalu, trénera ŠK Zemplín Michalovce a prvej slovnej výmene na diaľku „vyštartovaním“ smerom k michalovskej striedačke. Z našej pozície v hľadisku sme detailne nevideli, o sa po as krátkeho intermezza udialo. Opýtali sme sa teda nezainteresovaných ľudí, stojacich k miestu údajného deja bližšie. „Nijaké údery som nevidel. Akurát tréner Košíc tam šermoval rukami pred michalovskou striedačkou,“ tvrdil chlapík, ob as podávajúci ujednené lopty mimo ihriska. Z tábora Zemplínanov vraj ale videli, že Kozák Kačalu udrel. Tak sme sa trénera ŠK Zemplín Michalovce R. Kačalu spýtali, či naozaj inkasoval úder a o vlastne potý ke predchádzalo?

„Do konca pol asu chýbalo pár minút. Slovné som reagoval na úder tak omprotihrá a nášho L.

Jani a v pokutovom území. Mali sme z toho síce výhodu, ale podľa mňa to mala byť penalta. Vzápätí na to zareagoval Ján Kozák. Prítom ja som svoju slovnú poznámku adresoval arbitrovi, nie súperovmu trénerovi. Potom sme si vymenili slová aj medzi sebou. Na to mi však Ján Kozák začal vulgárne nadávať. Na jeho slovné výstrelky som zvyknutý. Aj na to, že občas kopne do nejakej nádoby pri striedačke.

Avšak, že napadne kolegu, to som vôbec neoakoval. Toto bol vrchol!“, jedným dychom po zápase vychádzal R. Kačala. „Je mi úto o sa stalo. Do budúcnosti by som sa však s podobnými ľuďmi nerád stretol...“

Nepovedali ste ale,



Radoslav Kačala

Foto: ROSA

„Či ste dostali priamy úder do tváre alebo inej časti vášho tela. „Ján Kozák prišiel k našej lavičke a dlaňou svojej ruky ma udrel do tváre.“ Stoppy po údere nevidíme, napriek tomu mienite z toho vyvodiť nejaké závery? „Nie, žiadne závery, ak narážate na podanie trestného oznámenia, robím nebudem. Svoj úsudok o trénerovi, ktorý si neváži kolegov, si nechám pre seba. Áno, som za ináčujúci tréner. A už vôbec netvrdím, že som veľký tréner, ani som nikdy netvrdil, že som ideálny tréner. Rozhodne si ale vážim kolegov, ktorí robia tú istú prácu ako ja.“

Druhú fázu Kozákovho útoku sme už videli

Prešov - Ke R. Kačala tvrdil, že by sa najradšej podobným stretom s J. Kozákom v budúcnosti vyhol, netušil, že ďalší príde o niečo ko minút. V dobrej snahe uviesť veci okolo incidentu pri striedačke Michaloviec po as zápasu s Košicami na čo možno najpravdivejšiu mieru, zašli sme aj za trénerom Kozákom. Slušne sa opýtali, akom sa veci vlastne mali. Sprvu aj prvé slová trénera MFK boli mierne a ni nenasvedovalo, že každým okamihom „vybuchne“. Avšak iba do chvíle, kedy sme mu povedali, že R. Kačala tvrdí, že ho J. Kozák udrel. V tom momente košický tréner, ktorého si osobne vážime ako futbalistu i ako úspešného tré-



Ján Kozák

nera, doslova vystrelil. „Ve sa ni nestalo. O Kačala tvrdí, že som ho udrel?“ Razom sa podujal hľadať trénerskeho kolegu Kačalu. Ten ešte v michalovskom autobuse nebol, tak sme vedľa neho smerovali späť k hracej ploche. Za rohom budovy na ceste k nej na kolegu z Michaloviec narazil. A hne sa do zhurta pustil. Nie iba slovné, ale aj ručné. To pred zrakmi okoloidúcich i dorastencov 1. FC Tatran, ktorí sa na umelom trávniku rozcvičovali. Možno videli, ako sa tréneri vyváľali na ceste po tom ako J. Kozák strhol R. Kačalu na zem. Obaja boli poriadne „zababušení“ v zimnom oblečení. Pohyby boli teda dosť nekoordinované. Rozhodne to však bola nechutná scéna, ktorej svedkom sme sa nechtiac stali.

Dorastenci pozerali, ako sa váľajú po zemi..

2006

Poslanec Paška po plese: Myslel som, že umriem!



Foto k článku: VEJKA

Zupan Trebuľa problémy nemal, dcéra Jana (vľavo) áno

NÁKAZA Problémom mohli byť pirohy alebo plnené vajcia kaviárom

■ Renáta NÉMETHOVÁ

Košice - Výsledky laboratórnych testov, ktoré mali ukázať, čo spôsobilo žalúdočné potiaže desiatkam účastníkov sobotňajšieho právnického plesu v hoteli Slovan, Úrad verejného zdravotníctva v Košiciach včera nezverejnili. Aj napriek našej snahe priniesť vám rozuzlenie záhadnej nákazy si všetci budeme musieť ešte chvíľu počkať, kým sa dozvieme, či bol problém v jedle, alebo ho pri príprave kontaminoval nejaký chorý zamestnanec.

Vieme však, že okrem rektora ÚPJS, starostu Juhu či kapely Zuzky Smatanovej prežili strašné chvíle, sprevádzané horúčkami, hnačkami, aj poslanec Národnej rady SR Košičan Pavol Paška zo Smeru a dcéra košického župana Zdenka Trebuľa, ktorý na plese bol, ale nejedol.

Ochorela aj Trebuľova dcéra

„Mal som obrovské ťažkosti. Z pondelka na utorok som prežil strašnú noc. Myslel som, že umriem. Prišlo to tak náhle, ešte šťastie, že som stihol došoférovať do Bratislavy. Horúčky sa striedali so zimnicou a nebudem detailne vysvetľovať, že to bolo sprevádzané rôznymi mechanizmami, ktoré sa v tele v takomto čase spúšťajú. Bolo to naozaj veľmi

nepríjemné. V utorok som nemohol ísť od rána na zasadnutie parlamentu. Ako-tak som bol schopný až na obed. Nikomu nič podobné zažiť neprajem,“ prezradil nám poslanec Paška.

Hygienici zatiaľ výsledky nezverejnili

ktorý dva dni strávil na čiernom čaji, no lekárka nevyhľadala. „Problémy sa totiž po plese prejavili aj u mojej manželky a ona mi dávala správy, či sú indicie, že pôjde o niečo infekčné, aby som mohol konať.“

Poslanec Paška hovorí, že na plese konzumoval kompletnú večeru. Teplého a studeného bufetu o polnoci sa už ani nedotkol, pretože v nočných hodinách už nejedáva. „Ako predjedlo sa podávali šunkové rolky a plnené vajcia s kaviárom. To som si dal, a keďže mi to chutilo, dal som si aj dupľu, keďže Luba Trebuľová nemala na to chuť. Ako hlavný chod bolo mäso na prírodno s prílohou a potom som si ešte dal

sacherovu tortu so šľahačkou. To bolo všetko, čo som ochutnal, no neviem, čo problémy spôsobilo. Nikdy sa mi nič podobné nestalo, no ja na plesy nechodievam často, maximálne raz, dvakrát za sezónu,“ dodal Paška, ktorý je už fit.

Župan Zdenko Trebuľa bol na právnickom plese s manželkou a dcérou.

„Ja som žiadne zdravotné problémy nemal, ale dcéra si svoje pretrpela. Neviem si vysvetliť, ktoré jedlo to spôsobilo. Viem, že Jana ochutnala pirohy, ktoré jedli aj členovia skupiny Zuzky Smatanovej a im bolo tiež zle, ako som sa dočítal,“ povedal nám včera Zdenko Trebuľa, ktorý nás k vyriešeniu záhadu neprieviedol, pretože Paška pirohy nejedol a napriek tomu prežil strašné muky.

2006

Poslanec Paška prežil muky